



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

DELEGADOS OFICIALES. Miembros de la delegación oficial que diálogo con los alzados en armas. De izquierda a derecha: Sres. Federico Bloch, José Luis Grande Preza, Dr. Fidel Chávez Mena, Gral. Carlos Eugenio Vides Casanova,

presidente Duarte; Cnel. y Lic. Reynaldo López Nulla, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes y Dr. Abraham Rodríguez, captados cuando informaban en la madrugada del martes, los débiles acuerdos obtenidos para la consecución de la paz.

2.5 millones de Colones espera reunir V Teletón

Con la cooperación de los medios de comunicación y el aporte de todos, los organizadores de la quinta y última Teletón proyectan recaudar dos millones 500 mil colones.

Lo anterior fue informado durante la presentación del niño Omar Alexander Mata, de nueve años de edad, designado "Niño Símbolo" de este último evento, que se efectuará los días 30 y 31 de octubre en el Teatro Presidente.

Con los fondos de esta Teletón, se continuarán los proyectos en beneficio de la rehabilitación en el país, por medio del Centro de Invalídeos múltiples (CIM), que funciona en esta capital y los Centros

de Rehabilitación de Occidente y Oriente, con sede en Santa Ana y San Miguel, respectivamente.

En el Hotel Presidente fueron presentados varios videos sobre la obra realizada hasta hoy y con carácter especial, el niño Omar Alexander Mata, quien reside en Santa Ana y recibe terapia física y ocupacional en el Centro de Rehabilitación de Occidente, así como prácticas de natación y educación física especial.

Las andaderas quedaron atrás y Omar camina con bastones, con lo cual se ha independizado y poco a poco va adquiriendo más dominio de sí mismo; asiste a

—Pasa a la página 34—

De comisiones depende llegar al cese de fuego

Del trabajo de las comisiones acordadas para la búsqueda del cese de fuego, depende la continuidad del diálogo. El FMLN-FDR, al igual que el gobierno, han expresado su voluntad de continuar buscando la paz, según se anunció ayer.

Observadores explicaron que el resultado concreto de la tercera jornada de diálogo, desarrollada en la Nunciatura Apostólica, arrojó como punto concreto la conformación de una Comisión al más alto nivel por parte del gobierno y otra por parte de los alzados en armas, para la elaboración de un documento que conlleve al cese de fuego.

Se ha establecido un plazo de cinco días

contados a partir de la madrugada de ayer martes, para que ambos bandos (gobierno-alzados en armas), presenten la nómina de los integrantes de las respectivas comisiones. Y el otro plazo es para los próximos 30 días, luego de conformadas las comisiones, cuando rindan el primer informe sobre el trabajo de elaboración de un documento tendiente a la búsqueda de los mecanismos para el cese del fuego. Ese informe, se dijo, tanto los frentes como el gobierno, tendrán que rendirlo ante el Mediador, Monseñor Arturo Rivera Damas.

Por su parte, el presidente de la república

—Pasa a la página 41—

Inauguración de Aula Magna hoy en la U. Delgado

En un acto solemne de inauguración del Aula Magna "Dr. Miguel Tomás Molina", de la facultad de Jurisprudencia y Ciencias Sociales de la Universidad Doctor José Matías Delgado, será develados los retratos de los juristas con

—Pasa a la página 32—



FALLECE. Don Ricardo Sagraera Drews, falleció anteayer, en Carolina del Norte, E. U. A. Su deceso ha causado mucho pesar.

4 subversivos mueren en 2 enfrentamientos

Tropa de la Tercera Brigada de Infantería, sostuvo combate cerca de Chinameca, departamento San Miguel, en el que murieron tres subversivos del FMLN.

El enfrentamiento ocurrió en el lugar conocido como Ojo de Agua, al encontrarse la patrulla militar que rastrea la zona, con una columna subversiva del FMLN.

—Pasa a la página 53—

Honda pena por deceso de don Ricardo Sagraera

Profundos sentimientos de pesar, ha causado en los diversos círculos del país, el deceso de don Ricardo Sagraera Drews, acaecido anteayer lunes en el estado de Carolina del Norte, Es-

tados Unidos de América. Ampliamente apreciado por sus cualidades personales, también se destacó durante muchos años en la industria y otras ramas de

—Pasa a la página 34—

En emboscada matan a 2 policías Bo. La Vega

Dos agentes de la Policía Nacional resultaron muertos anteayer cerca del barrio La Vega de esta capital, al ser emboscados por sujetos que se presume pertenecen al FMLN.

El lugar del ataque a los efectivos del citado cuerpo de seguridad, indicaron voceros de turno del Centro Judicial Isidro Menéndez, fue ubicado en el punto en

—Pasa a la página 41—

Hacen llamado para certamen Generación 87

Un llamado para que los jóvenes escritores salvadoreños envíen sus obras para el certamen "Generación 87", formuló ayer la Lic. Refugio de Romero.

La Lic. de Romero, jefa del Departamento de Letras del Ministerio de Cultura y Comunicaciones, dijo que a petición de numerosos estudiantes, el cierre de inscripción para tomar parte en el evento se ha prorrogado hasta el treinta del presente mes de octubre, con lo cual se dará oportunidad para que que-

—Pasa a la página 32—

Cinco golpeados graves ayer al caer de camión

(San Vicente). Cinco personas resultaron gravemente golpeadas, al chocar ayer el camión C-36-252, con los barandales del puente del río Acahuapa.

El camión, que transportaba piedra, era conducido

—Pasa a la página 32—

Soldados hallan "tatú" con armas y pertrechos

Efectivos de la Defensa Civil de San Pedro Nonualco, departamento de La Paz, descubrieron un "tatú" en cuyo interior encontraron cuatro fusiles

M-14, abundante munición, accesorios y pertrechos de guerra.

Los miembros de la Defensa Civil realizaban pa-

—Pasa a la página 32—

Pidieron integrar F.A. y reformar Constitución

Compartir el poder político, integrarse a la F.A., delimitación de territorios ocupados por ambas fuerzas y reformar la Constitución, pidió la guerrilla al gobierno durante el III Diálogo.

Así lo expusieron los miembros del FMLN-FDR que asistieron al diálogo de la Nunciatura, en entrevista que tuvieron en la Embajada de España, con periodistas nacionales y extranjeros.

Shafick Handal dijo, al igual que Guillermo Manuel Ungo, que las diferencias entre ellos y el gobierno son fuertes y que sus posiciones están muy distantes, pero que las conclusiones del pasado Diálogo son suficientes para iniciar junto con el pueblo su continuidad.

No renunciamos a los objetivos fundamentales de nues-

tra lucha, señalaron, pero no queremos darle falsas expectativas al pueblo.

La tesis, dijo Handal, del perdón y el olvido propuesta por Duarte es ilusoria y lírica, y no puede ser más que un resultado de la solución final. Al gobierno le faltó seriedad en este caso.

El problema no puede resolverse sin el rescate de la soberanía nacional, continuó.

El cese del fuego

Al preguntárselo a Handal cómo se había tratado el problema del cese del fuego, respondió:

—Pasa a la página 34—

AL CERRAR la edición

(Información en página 32)



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

SÍMBOLO. Omar Alexander Mata, de nueve años de edad, fue presentado como "Niño Símbolo" de la Quinta y última Teletón. Le acompañan su madre, Sra. Edelmira Mata. Atrás, de izquierda a derecha: Gloria Margarita de Alvarez, Katie de Dumont, Carlos Urquilla y Alfonso Quiñónez, directivos de la Teletón.